I"oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHHUIIBI Profi&Hobby

PROFI&HOBBY

U3LEJINA N3 JEPEBA [JiA JIIOBbIX 3AOAY

JlectHuna ctangaptaas K-032m
[Tactiopt



1. OBIIME YKA3AHUA

1.1. Jlectnuma K-032m (nmanee mo TEKCTy - «JIECTHMIA») IpeAHA3HA4YeHa s
SKCIUTyaTalliy B 3aTOPOJIHBIX JIOMaX, JIBYXypOBHEBBIX KBapTHUpax, nadax. Jlomyckaercs
XpaHEHHE Pa300pPaHHON JICCTHUIIH B TAPE B CYyXOM HEOTAIIMBAEMOM ITOMEITICHUH.

2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

2.1. Momudukarnuu nectaunbl — neBas (JI) u nmpasas (I1).

2.2. BeicoTa mogbEMa (OT ypOBHS MOJIa HMXKHETO 3TaXka A0 YPOBHSI M0JIa BEPXHETO
ataxa) — 2925-3120 mm.

2.3. Yucno crymneneit — 15.

2.4. KonmnuecTBo moapeMoB — 15-16.

2.5. lllupuna mapmia — 950 mm.

2.6. BreicoTa miara cryneseu — 195 mm.

2.7. Tonmmuna ctyneneit — 40 mm.

2.8. MakcuMallbHO JTOITyCTUMAsl CTaTUYECKasi Harpy3Ka Ha oAHy cTyneHb — 200 Kr.

2.9. I'abapuTtsl necTHUIHI B Iuiane — 1610x2920 mm.

2.10. MwunuManpHBIE pa3Mepbl TPeOYyeMOro MPSIMOYTOJIBHOTO OTBEPCTHS B
MEPEKPBITHH BepXHETo dTaxa — 2920x970 mm.

*TIPUMEYAHUE: yBenuyeHne BBICOTHI MOABbEMA JIECTHULBI JIOCTUTAETCS
n00aBJIeHHEM TNOJWyMa, TOYHAs MOATOHKA MOJBbEMA MO BBICOTE — 3@ CYET MU3MEHEHUs
pa3mepa BepXHero Iiara.

B cootBercTBUM ¢ «HoMeHKNIaTypoi NpoyKIuu U ycayr (padoT), B OTHOLICHUH
KOTOpBIX 3aKOHOJATeNbHBIMU akTaMu Poccuiickoit ®denepauuu MpenycMOTpeHa HX
oOsi3arenpHas cepruduxanms» u «HoMeHkIaTypoil NpoayKLnuu, COOTBETCTBUE KOTOPOil
MOXET OBbIThb MOJTBEPXKIEHO JAEKJIapaliel O COOTBETCTBUW» JEPEBSHHBIE JAETaIH
nectaun; (kox OKIT 536170) He moanexar oO0sA3aTeNbHOMY TOATBEPKIACHUIO WX
COOTBETCTBUS 0053aTeIHHBIM TPEOOBAHMIM rOCYJapCTBEHHBIX CTaHIapPTOB.

JlecTHHIIa IOCTABIAETCS B pa300paHHOM BHJIE

["'oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHUIIBI Profi&Hobby




3. PEKOMEH/JAIIMHA 11O CBOPKE

3.1. COopky AOJKHBI TPOU3BOIUTHh HE MEHEE JIBYX YEJIOBEK.

3.2. Jlns cOOpkm BaM MOHAMOOATCS: MOJIOTOK, KOMILIEKT Ta€YHBIX KITFOUEH,
OTBEPTKa-IIyPYIOBEPT, TEPMETHK CHIIMKOHOBBIN (B KOMIUIEKT ITOCTABKU HE BXOJSAT)

3.3. TlocnemoBareabHOCTh COOPKH JIECTHUIIBI IpHUBEIeHA Ha puc. 1 - 9.

3.4. Howmepa no3unmii Ha pUCyHKaxX COOTBETCTBYIOT HOMEpaM Mo3uiuii Taod. 1.

3.5. Jlns yBenuueHHs CpoOKa CIyKObl JIECTHHUIIBI PEKOMEHAYETCS MOKPBITH
JI€PEBSIHHBIE JI€TAJIH JIECTHULIBI JJAKOKPACOUYHBIM ITOKPBITUEM J10 COOPKH.

3.6. Bo wusbexaHue TpeHUS MEXIy ACPEBAHHBIMH JETANSIMU JIECTHHULBI U
BO3HMKHOBEHHUSI CKpuIa, Mpu cOOpke HEOOXOAMMO TMPOMAa3bIBaTh MeECTa HX
COTIPUKOCHOBEHHUS TOHKUM CJIOEM CHJIMKOHOBOTO F€pPMETHKA.

3.7. OxoHUaTeNIbHYIO  3aTSDKKy  pEe3bOOBBIX  COCOUHEHMH,  CaMOpPEe30B
MIPOU3BOUTH MOCJIE MOJHON COOPKH JIECTHHIIBI.

["'oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHUIIBI Profi&Hobby




4. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

4.1. YI3roToBUTENIb rapaHTUPYET COXPAHEHHE MOTPEOUTENIbCKUX KAYeCTB JIECTHHIIBI B
TeueHue 12 mecsneB co aHSA €€ MpoAaXH MPHU COONIOACHUM YCIOBHH €€ XpaHCHHS U
AKCIUTyaTalu:

— TemmnepaTypy Bo3liyxa peKOMEHIyeTcs MOAAEPKUBaTh B npenenax 18-24C°.

— OrTHOcUTeNbHAs BIAXKHOCTh JIOMKHA OBITh 56+10%.
Hanusie TpeboBanus 3aduxcuponanbl B Poccuiickux 'OCTax u CHullax.

4.2 YcnoBus TapaHTHU:

1. COopKy IeCTHHIIBI MPOU3BOAUTH COTIACHO HHCTPYKIIMHU IO COOPKE JIECTHUIIBI,

2. T'apaHTusi BKJIIOYAET BBIIIOJIHEHUE PEMOHTHBIX pabOT U 3aMeHy Je(EeKTHBIX
AeTaiel JIECTHULBL.

3. Hacrosias rapanTusi He pacnpoCTpaHseTCsl Ha MEPUOJUIECKOe 00CITyKUBAHUE U
PEMOHT JIECTHUILIBI, WJIM 3aMEHY JAETajeil JIECTHHULIBI B CBS3M C MX E€CTECTBEHHBIM
H3HOCOM.

4. 3nenue cHUMaeTCs C TapaHTUHHOTO O00CITy>)KMBaHUSI B CIEAYIOLIUX CIydasX:

— HaJUM4Me MEXaHWYECKHUX MOBPEXKICHUN Ha JIECTHHUIIE;

— IpU HAXOXKIEHUM W3Jenust (JIECTHUIIBI) MOJ BO3IACHCTBHEM PE3KUX MEPEnajoB

TEMIIEPaTyphl, B T. 4. B IOMEILLEHUH, TJI€ OHO YCTaHOBJICHO;
— TIpU HaXOXACHUM U3/eausl (JIECTHUIIbI) B HEOCPEACTBEHHON OJIM30CTH OT OTHA U
OTONUTENBHBIX TPUOOPOB;

— IIpU YCJIOBUU MOBBIIIEHHON BJIA)KHOCTH IMOMEILICHHS;
— yuiep0 B pe3ysibTaTe OMMUOOUYHBIX ICUCTBUI MOTPEOUTEIS;
— yumepd wim yreps wu3faenuss (JIECTHUIBI) B CIEJACTBHUM  OOCTOSATENIBCTB
HETPEO0JIUMON CHUIIBI (CTUXHS, TIOKAP, MOJTHUS U T. I1.) HECYACTHBIX CIIy4aeB U
T. 1.

— ymepO, BbI3BAaHHBIM TOMaJaHUEM Ha uU3AeNus (JIECTHHUILY) TOCTOPOHHUX
MPEIMETOB, KUJIKOCTEH;

— TMpU HAJIMYUU CJIEJIOB MMOCTOPOHHETO BMENIATEIHCTBA WM BBITIOJHEHUS PEMOHTA
CaMOCTOSITEIIbHO;

— yuiep0 B pe3ysibTaTe TPAHCIIOPTUPOBKU CAMOBBIBO30OM.

5. Hacrosimass rapaHTUs HE  YIIEMJIIET 3aKOHHBIX TMpaB  IMOTPEOUTEs,
MPEJOCTaBIECHHBIX €My JICMCTBYIOIIMM 3aKOHOJATEIbCTBOM CTpaHbl M  MpaB
MOTPeOUTENS IO OTHOIICHUIO K JWJIEPY, BOZHUKAIOIIUX U3 3aKIFOUEHHOTO MEXKy HUMHU
JIOTOBOpPA KYILTU-TTPOJTAXKH.

3aBOJ M3rOTOBUTENHb IMOCTOSIHHO PA0OTAaeT HAJ YCOBEPILIEHCTBOBAHUEM CBOEH
NPOJIYKLIMH, HANpPaBICHHbIM HAa YJIy4ylIeHHME Ju3ailHAa W  3KCIUTyaTallMOHHBIX
XapaKTEPUCTHUK BBITyCKaeMbIX u3aenuid. [lo3ToMy B KOHCTPYKIMH U3JEIHUS MOTYT OBITh
BHECEHbl HE3HAYUTENIbHBIE U3MEHEHMS, HE OTPAXCHHbIE B JAHHOM JOKYMEHTE U HE
BJIMSIIOIIME HA SKCIUTyaTallMOHHbIEC XapaKTEPUCTUKU U3IEIHS.

["'oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHUIIBI Profi&Hobby




5. KOMIIVIEKTHOCTB TIOCTABKHA

Ne i/ | HaumeHoBaHue OOwmmii Bug* Kon-Bo
11 Crynens 1.1 1
1.2 Crynens 1. 2 : 1
1.3 | Crynens 1.3 : 1
14 Crynens 1.4 1
1.5 | Crynens 1.5 1
1.6 | Crynens 1.6 1
1.7 Crynens 1.7 8
1.8 | Crynens 1.8 1
2.1 | Kocoyp 2.1 1

['oTOBBIE CEpUNHBIE JIECTHHUIIBI Profi&Hobby




2.2 Kocoyp 2.3 1
2.3 Kocoyp 2.3 1
2.4 | Kocoyp 2.4 1
2.5 | Kocoyp 2.5 1
3.1 Cron6 3.1 \ ] 1
3.2 | Cron6 3.2 \ 1
3.3 | Cron63.3 Ke | 1
34 | Cron6 3.4 O - I 1
35 | Cron6 3.5 | O | 1
3.6 | BcraBka 3.6 1
3.7 | BcraBka 3.7 1
3.8 Bcraska 3.8 = — 2
3.9 | Cron63.9 | O | 1
4.1 | Ilopyuens 4.1 a 1
4.2 | Ilopyuens 4.2 = = 1
4.3 | [lopyuens 4.3 1
4.4 | Ilopyuens 4.4 — 1
5.1 [Tonnopyuens 5.1 1
5.2 | llognmopy4ens 5.2 = 1
5.3 | Ilognopyuens 5.3 1
5.4 [Tonnopyuyens 5.4 1
6.1 | bamscuna 6.1 14
6.2 | bamsacuna 6.2 3

7 OmnopHas nocka 1

['oTOBBIE CEpUMHBIE JIECTHUIIBI Profi&Hobby




8 JlexopaThBHas MIaHKA Z 25
9.1 Camopes 40 27
9.2 Camopes 80 73
9.3 Camopes 100 6
10 [lItanra M12x752 1
11 bont cantexunueckuit M10x120 15

12.1 | I'aiika M10 15
12.2 | TI'aiika M 12 4
13.1 | [a#i6a M10 15
13.2 | [aii6a M12 4
14.1 | lIkanT 16x60 12
14.2 | lkant 8x40 18
15.1 | 3armymka D12 63
15.2 | Barmymxka D50 17

16 I'Bo3ap 30x1,2 50

* Ha o6mux Buax yCIIOBHO M300paKeHbI JICTAIH OT MPaBBIX JICCTHUIL. Y Pa3HBIX
BapHAaHTOB JICCTHUIIBI BHCIITHU M BU/ I[CTEUICIZ MOXKET HE3HAUYUTCIIBHO OTJIIMYATBHCA.

Kpenex nms MoHTaxa J€CTHULBI K NEPEKPHITHIO B KOMIUIEKT HE BXOUT.

['oTOBBIC CEPUNHBIC JIECTHUIIBI Profi&Hobby




6. OBIIUA BUJ

44454
43+53 <
c.4
3.2
6.2
M \ 83@
3.8
L H 4245.2
>
3.1
1.5 16 L7
NN
14 / / 2 27 / / ‘g \ AR
N
N
1.3
N
1.7 N |
N
18 I~
N
LR
T::: L]
PR, =
["'oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHUIIBI Profi&Hobby




7. HHCTPYKIUA 11O CBOPKE

HGCTHI/IHBI C IMPOTHUBOIIOJIOKHBIM

MIOCJICOJ0OBATCIBbHOCTHU

1.

Camopezamu 80 (9.2) mnpukpyTuTh
Oamsacuubpl 6.2 k tmuomaake 1.4 wu
Oamsicunsl 6.1 k crynmensm 1.2, 1.3, 1.6,
1.7, 1.8, B COOTBETCTBHH C OOIIUM
BHUJIOM.

qeDi
ﬂL ﬁL

. l /
Puc. 1 |~ |

Hanee Ha puc. 3 w 4 OarsICHHBI HE
U300pa)xeHbl, 1 y100CTBAa OTOOpaKEHUS.
Coenuuuth Kocoyp 2.3 co cTojidaMu
3.1, 3.2 ¢ momomsio mkadToB 16x60 u
canTexanueckux 6onroB M10x120. B
OTBEpPCTHS HA BEPXHEH T'paHU BCTaBKH
3.6 BcraBurh mkaHThl 8x40 (14.2).
Hanetp cTyneHb Ha IITAHTY U MIKAHTHI.
[TputanyTs crynens 1.3 raiikoit M12 ¢
mraiiboit M 12, HakpyTHB WX Ha IITAHTY
M12x752. 3atreM HCHOJIb3ysl MIKAHTHI
8x40, ycTaHOBUTb BCTaBKY 3.7 H
mwiomaaky 1.4. YcraHOBUTH CTyNeHH
11, 12 u 18 Bce crynenu wu

IUIOMIAJIKy TNPUTSHYTH K KOCOypam
camopesamu 80.

I oTOBBIE CepUMHBIC JECTHUIIBI

3aX0J0M

20 /@T

4. AHaJIOTMYHO

coOMparTCs B  AHAJTOTMYHOU

2. Coeguanth KOCOypel 2.1 m 2.2 co

cromoom 3.1 wm BcraBkou 3.6
COOTBETCTBEHHO, C IMIOMOIIBIO IIKAHTOB
16x60 (14.1) w CaHTEXHHUYECKUX
oonroB  M10x120 (11). BcraBuTh
mranry M12x752 (10) B nieHTpaibHOE
OTBEPCTHE BCTaBKH 3.6 M HAKPYTHUTH Ha
Hee raiiky M12 (12.2) ¢ maiiboit M12
(13.2) uepe3 orBepcTHe Ha OOKOBOIA
CTOPOHE BCTaBKH 3.6

Puc. 2
OpeabIayIEMy — IHary
YCTaHOBUTbH BCTaBKU 3.8 u cryneHs 1.5.
[IpuTaHYTh BEpPXHIOIO BCTaBKy 3.8
raiitkoid M 12 ¢ maii6oit M 12, HakpyTHB
ux Ha mranry M12x752.

< | I P,

=

II lee+ls.e

1

Puc. 4

Profi&Hobby




5. Coeguuuth Kocoypel 2.4 m 2.5 co
cromoom 3.2 w BcraBkamu 3.8
COOTBETCTBEHHO, npu MTOMOIIN
mKaHTOB 16X60 M CaHTEXHUYECKUX
00JITOB M10x120. YcTaHOBUTH
crynedb 1.6 ¢ Oamscunoi 6 (mar 1),
ucrosib3ysi  mKaHnTel  8x40, 3arem
nputsHyTh €€  camopesamu  80.
YcranoButh Ha mKaHThl 4x80 cTO0JIO
3.4 u 3adukcupoBarh ero raiikoun M12
U maiboir MI12, HakpyTMB HX Ha
ITAHTY M12x752. Y CTaHOBUTH
crynenu 1.7 ¢ 6anmscuaamu 6 (mar 1)

e

\
\
B\

Puc. 5

7. Ilpukpytuts cTt0o6 3.3 k crynenu 1.1

canTexuunueckum 6oxrom M10x120.

Puc. 7

I oTOBBIE CepUMHBIC JECTHUIIBI

6.

8.

B nmonm Broporo »sraxa BKPYTUTh
cantexunyeckuii 6onr M10x120, Ha
HET0 YCTaHOBUTH CTOJO 3.5 U 3aTSHYTh
raitkoi MI10 c¢ maitboit  MI0.
[Ipukpytuts mnoanopyuenb 5.1 K
oamsicuaam 6.1 camopesamu 40 (9.1).
[Ipukpytute  mopyuenr 4.1 K
noamopyunto 5.1 camopezamm 40
cauzy. llputsanyts nopyuenr 4.1
cron6am 3.4 u 3.5 camopesamu 100
(9.3). IIpuburp rBO3msmMu  (16)
nekopatuBHble IutaHku  (8), Mexmy
CTYIIEHSIMU K KOCOYPaM.

AnanoruyHo mary 6, yCTaHOBUTH
MOJNOPYYEHB 5.2 ¥ opyueHb 4.2.

Profi&Hobby

10



9. Ilpu momormu cantexandeckoro 6onra M10x120 mpukpytuts ctosb 3.9 k ctymnenu 1.1.
AHanoruyHo mary 6, ycTaHOBUTh nofnopy4nu 5.3, 5.4 u nopyunu 4.3, 4.4 ckpenus
uX mKaHtamu 14.2 <

i N
/'o

A

Puc. 6
10. 3akpbITh OTBEpPCTHS TMOJ caMope3bl, caHTexHuYeckne Oontel M10x120 w mTaHTy
M12x752, npukneus 3araymkud D12 u D50

["'oTOBBIE CEPUITHBIE JTECTHUIIBI Profi&Hobby
11




